

## Consultas Realizadas

# Licitación 387284 - Adquisición de equipos odontológicos para las Unidades de Salud de la Familia

### Consulta 1 - FACTURACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	19-02-2021
Donde dice: Presentar contratos o facturaciones con la respectiva recepción del cliente o contrato con su respectiva certificación de satisfacción del cliente, que acrediten tener la experiencia en la provisión de equipos odontológicos. Solicitamos considerar la modificación así: Presentar contratos o facturaciones con la respectiva recepción del cliente o contrato con su respectiva certificación de satisfacción del cliente, que acrediten tener la experiencia en la provisión de equipos médicos. A modo de permitir la participación de más oferentes, como así también contar con más ofertas alternativas y no así limitar el llamado a las mismas empresas de siempre.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

### Consulta 2 - SISTEMA DE ADJUDICACIÓN

Consulta	Fecha de Consulta	22-02-2021
Solicitamos aclaración en cuanto al sistema de adjudicación, si es por el total o es por ítem ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2		

### Consulta 3 - Items 4 Fotopolimerizador

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
Solicitamos podamos cotizar con 420-490 mm que esta dentro del parametro requerido para este tipo de Equipo. Asi tambien para dar una mayor participacion de oferente. En el Pbc piden 450-550 mm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 4 - Separacion de Lotes

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
<p>Pedimos se Pueda separa en 3 Lotes            Lote 1 Equipamientos            Lote 2 Instrumentales            Lote 3 Mobiliarios            o en su defecto en 2 Lotes            Lote 1 Equipamientos e Instrumentales            Lote 2 Mobiliarios            es importante esto porque los mobiliarios son totalmente otro rubro de la parte medica y seria mas complicado cotizar a una empresa si se mantiene en un solo Lote</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 5 - Items 1 Accesorio turbina

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
<p>Piden extractor de fresas a presion , se puede cotizar el sistema push boton que resulta mas facil e higienico de sacar la fresa</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 6 - Items 1 Accesorio Turbina

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
<p>Piden presion de 42 lpm , se puede cotizar con presion de hasta 50 lpm.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 7 - items 22 Separador de Minesota

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
<p>Piden de 12 cm. aproximado , se puede cotizar hasta 15 cm ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 8 - Items 7 Juego de Elevadores

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
<p>Favor aclarar con una especificacion mas clara los elevadores , pedir si son banderitas o de que tipo, si es posible alguna imagen porque con estas descripciones es muy dificil de identificar el tipo de punta , ademas que al final de la descripcion de contradice con la especificacion Bein.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 9 - Ites 20 Pinza Hemostatica

Consulta	Fecha de Consulta	26-02-2021
Piden de 12 cm. aproximadamente , se puede cotizar de 16 cm. ?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2		

## Consulta 10 - items 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
El precio referencial deberia estar acorde a lo solicitado , solo se tuvo en cuenta el Sillon y no los accesorios como ser la Turbina-Micromotor Jeringa triple- Pieza recta- Compresores que van dentro de la cotizacion . Ademas en el costo de precios referenciales que solicitaron figura 30.000.000 y no de 19.111.000 asi como esta en el PBC. Pedimos sea corregido esta situacion para que se pueda cotizar lo que realmente piden		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse al PBC.		

## Consulta 11 - Items 22 Separador de Minnesota

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
Piden de 12 cm. Se podria cotizar de 15 cm.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Adecuarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 12 - Items 6 Juego de Forceps

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
Piden Forceps con numeros especificos de cierta marca , se deberia de pedir de acuerdo a cada uso y no por numero ya que no todas las marcas coinciden en los numero de forceps. Cada fabrica tiene su propio numero , esto es para dar mayor participacion de empresas a este llamado y para no crear confusiones		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Adecuarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 13 - Ítems 1: Set de equipos odontologicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
El consultorio (sillón, platina, salivadero, y reflector) debe ser ambidiestro? Podrían aclarar si la platina se refiere a la unidad dental?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Se aclara, no es indispensable que: sillón, platina, salivadero, y reflector sean ambidiestros (aunque es deseable). Se aclara: La platina es parte de la unidad dental donde se apoyan los acoples a turbina, micro motor y jeringa triple, etc.		

## Consulta 14 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
----------	-------------------	------------

La base del sillón debe tener tratamiento anticorrosivo y antideslizante, ya que durante la limpieza hay mucho contacto con el agua y además el antideslizante logra más estabilidad aún. En las especificaciones no piden nada de esto.

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
-----------	--------------------	------------

Se aclara que todos los elementos metálicos del sillón deben ser anticorrosivos y anti deslizantes.

## Consulta 15 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
----------	-------------------	------------

Solicitan el tapizado del sillón sin costura. Es muy necesario por cuestiones de bioseguridad que el respaldo del sillón sea fácilmente desmontable(sin tornillo).

Es necesario también que la base y el respaldo sean construido en acero sólido, ya que esto logra mayor estabilidad y durabilidad, se podría agregar esto a la EETT?

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
-----------	--------------------	------------

Se aclara: sillón sin costura y de fácil limpieza y desinfección, además de desmontable sin tornillos. Todos los equipos dentales tienen base de metal/acero sólido por estabilidad y en consecuencia durabilidad. Todo esto está expresado en las EETT

## Consulta 16 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
----------	-------------------	------------

Es necesario el movimiento Trendelemburg? Esta solicitud es un error o realmente es necesario en el servicio? Este movimiento es muy específico y muy costoso. Además no es utilizado en la mayoría de las especialidades odontológicas

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
-----------	--------------------	------------

Si es necesaria contar con la función de trendelemburg

## Consulta 17 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
----------	-------------------	------------

Solicitan respaldo reclinable independiente de 0 a 90º(abatible), esta es una especificación muy antigua. ¿Cuál sería la utilidad de este sistema en el consultorio odontológico? Todos los sillones y marcas actualmente sus movimientos de respaldo y asiento son sincronizados por comodidad del paciente. Se debería de pedir lo que se está usando ahora.

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
-----------	--------------------	------------

Los movimientos del sillón dental hoy día vienen con la posibilidad de subir o bajar, reclinar o sentar en diferentes alturas y angulaciones abatibles diversas para ajustarse a la ergonomía que usa el operador y comodidad del paciente. Deben ajustarse a lo que hoy ofrece el mercado.  
Ajustarse al PBC

## Consulta 18 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
<p>Solicitan capacidad de soporte, mas de 130 kilos. Lo ideal es que el sillón tenga una capacidad de elevación para pacientes de mas de 150 kg. También hay que considerar el peso de las partes que van adosadas al sillón como ser: Reflector, Unidad dental. Unidad de agua y accesorios que van encima de la bandeja de la unidad dental. Estos ítems pesan aproximadamente 30 kilos. Se debería de pedir 150 kilos como minimo teniendo en cuenta que la platina pesa como minimo 30 kilos y de esa forma podria el paciente tener hasta 120 kilos que da un mayor universo de pacientes</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
<p>Cotizar sillón con capacidad de soporte de al menos 120 Kg o más</p>		

## Consulta 19 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
<p>Reflector: Es importante disminuir el riesgo de contaminación cruzada, por tanto es ideal que el reflector cuente con sensor de proximidad para el accionamiento de la luz y la selección de la intensidad.          Por ergonomía es ideal que la cabeza tenga una rotación de 620º y con esto poder tener una amplia movilidad en varias posiciones          Para lograr una segura, cómoda y rápida atención es mejor contar con un reflector de foco de luz rectangular, esto asegura una iluminación mas amplia del área de trabajo evitando constantemente reubicar el foco.          Solicitan doble tiradores. Es necesario por bioseguridad que los tiradores sean removible y autoclavable?          Podríamos cotizar Sistema óptico con 3 LEDs.- Tres intensidades: 10.000, 20.000 y 30.000 LUX.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
<p>Para el sistema público no es práctico el sistema de sensores por las dificultades en el manejo y reparación.          Rotación del cabezal ajustarse al PBC          Luz del reflector, ajustarse al PBC          Tiradores dobles. Si removibles y auclavables.          Luces Led. Ajustarse al PBC          Se aclara: Tiradores dobles removibles y autoclavables. El resto de lo consultado, ajustarse al PBC.</p>		

## Consulta 20 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
<p>Unidad de agua: solicitan salivadero y porta-vaso tipo monoblock que es un sistema muy complejo a la hora de la limpieza y desinfección. Así como también en caso de roturas o desperfectos se debe cambiar la pieza completa y el equipo queda sin poder ser utilizado.          Se podría cotizar la unidad de agua con el porta vasos y la bacha en forma independiente? La bacha de cerámica profunda, desmontable para la higiene y la desinfección. Acompañado de drenaje para la retención de sólidos          Teniendo en cuenta la bioseguridad es ideal contar con :          - La escupidera con sensor de proximidad que activa automáticamente el flujo de agua en la bacha, lo que es mas cómodo y fácil para el paciente. Así también seguridad y ahorro de agua.          - Sistema de desinfección de la parte interna de las mangueras</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
<p>Adecuarse a la Adenda N° 2.</p>		

## Consulta 21 - Ítems 2: Equipo de Rayos X Odontológico con radiovisiografo

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
Podrá el campo especificado de conformidad con el tiempo de irradiación estar comprendido entre 0,06 y 3,2 segundos? Solicitan el tiempo de exposición mínimo: menor o igual a 0,03 segundos y estos tiempos son valores de Rayos X Portátil, se podrían considerar estos valores?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Tiempo de exposición mínimo: de al menos 0.03 a 0.06 segundos		

## Consulta 22 - Ítems 2: Equipo de Rayos X Odontológico con radiovisiografo

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
Solicitan generador mínimo 65 Kv 8 mA. Se podría cotizar con tensión nominal de 70kVp y corriente en el tubo de 7,0 mA, ya que reduce el índice de radiación con el paciente y también con el profesional, garantizando la misma calidad de imagen. Este detalle del generador hace que el equipo de Rayos X necesite de un tiempo de enfriamiento.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse al PBC		

## Consulta 23 - ítems 2 RAYOS X y radiovisografo

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
Solicitan sin periodo de latencia entre disparo y disparo. El equipo de RX posee protección contra calentamiento excesivo del tubo, dependiendo del tipo de generador como mencionamos mas arriba Todos los rayos necesitan un tiempo de descanso entre disparo y disparo. Esto es importante para no dañar el cabezal y ademas ayuda para reposicionar el sensor en la boca del paciente, es decir no realiza disparos seguidos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Periodo de latencia lo más corto / breve posible.		

## Consulta 24 - Antigüedad

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
* La antigüedad de fabricación de los equipos podrían enmarcarse en el periodo de 2 años?		
* El oferente debe ser Representante Exclusivo por mas de 10 años como mínimo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Se aclara: La antigüedad de fabricación no debe superar los 2 años de antigüedad. El Representante debe tener experiencia en el ramo según las disposiciones vigentes.		

## Consulta 25 - Plazo de Entrega y MAntenimiento

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
PLAZO de entrega 120 días como mínimo  Lugares: se podra ver los lugares de montaje para tener una idea mas clara de los mismos  Mantenimiento preventivo y correctivo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse al PBC.		

## Consulta 26 - ítems 1 Sillones

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
El trabajo de preinstalacion como ser luz , agua y demas corre por cuenta del oferente . Si es positivo se deberia de dar los lugares parapoder vistarlos y ver en que condiciones estan		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse al PBC.		

## Consulta 27 - Separacion de Lotes

Consulta	Fecha de Consulta	02-03-2021
Separacion de Lotes : teniendo en cuenta que la venta de muebles metalicos no forman parte de los equipos medicos odontologicos y que no comercializan las empresas que proveen este tipo de equipos, pero si las empresas que se dedican a los muebles, solicitamos que los muebles sean separados en otro lote. De esta forma tendrán mas oferentes y sin intermediarios, con lo cual podrán adquirir a mejores precios.  De esta forma podran tener 3 lotes. Una de equipos, otra de instrumentos y el otro de los muebles		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-03-2021
Ajustarse a la Adenda N° 2.		

## Consulta 28 - Ítems 1: Set de equipos odontologicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
&#61485; La BASE del Sillón debe tener tratamiento anticorrosivo y antideslizante, ya que durante la limpieza hay mucho contacto con el agua y ademas el antideslizante logra mas estabilidad aun &#61485; Solicitan el tapizado del sillón sin costura. Es muy necesario por cuestiones de bioseguridad que el RESPALDO del sillón sea fácilmente desmontable(sin tornillo).		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
- Si. - Tapizado sin costura y de fácil extracción para su limpieza y desinfección.		

## Consulta 29 - Ítems 1: Set de equipos odontológicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
&#61485; Es necesario que la base y el respaldo sean construido en acero solido, ya que esto logra mayor estabilidad y durabilidad &#61485; Es necesario el movimiento Trendelemburg? Esta solicitud es un error o realmente es necesario en el servicio? Este movimiento es muy especifico y muy costoso. Ademas no es utilizado en la mayoría de las especialidades odontologicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
- SI - Posición trendelemburg es necesario en la práctica de hoy.		

## Consulta 30 - Ítems 1: Set de equipos odontológicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
&#61485; Solicitan respaldo reclinable independiente de 0 a 90º(abatible), esta es una especificación muy antigua .Cual sería la utilidad de este sistema en el consultorio odontologico? Todos los sillones actualmente sus movimientos de respaldo y asiento son sincronizados por comodidad del paciente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
- Sillón con movimientos de inclinación del respaldo desde la posición horizontal controlado por el usuario según necesidad ergonómica.		

## Consulta 31 - Ítems 1: Set de equipos odontológicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
&#61485; Solicitan capacidad de soporte, mas de 120 kilos. Lo ideal es que el sillón tenga una capacidad de elevación para pacientes de mas de 150 kg. También hay que considerar el peso de las partes que van adosadas al sillón como ser: Reflector, Unidad dental. Unidad de agua y accesorios que van encima de la bandeja de la unidad dental. Estos ítems pesan aproximadamente 30 kilos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
- Más de 130 kilos, significa 130 kilos en adelante. Por lo que puede cotizar de mayor capacidad de soporte.		

## Consulta 32 - Ítems 1: Set de equipos odontológicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
&#61485; Reflector: Es importante disminuir el riesgo de contaminación cruzada, por tanto es ideal que el reflector cuente con sensor de proximidad para el accionamiento de la luz y la selección de la intensidad. Por ergonomía es ideal que la cabeza tenga una rotación de 620º y con esto poder tener una amplia movilidad en varias posiciones Para lograr una segura, cómoda y rápida atención es mejor contar con un reflector de foco de luz rectangular, esto asegura una iluminación mas amplia del área de trabajo evitando constantemente reubicar el foco.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
- Ajustarse al PBC.		

### Consulta 33 - Ítems 1: Set de equipos odontológicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
Solicitan doble tiradores. Es necesario por bioseguridad que los tiradores sean removible y autoclavable? Podríamos cotizar Sistema óptico con 3 LEDs.- Tres intensidades: 10.000, 20.000 y 30.000 LUX		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
- Tiradores removibles y de fácil limpieza y esterilización. - Ajustarse al PBC		

### Consulta 34 - Ítems 1: Set de equipos odontológicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
Unidad de agua: teniendo en cuenta la bioseguridad es ideal contar con : La escupidera con sensor de proximidad que activa automáticamente el flujo de agua en la bacha, lo que es mas cómodo y fácil para el paciente. Así también seguridad y ahorro de agua.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
Ajustarse al PBC.		

### Consulta 35 - Ítems 2: Equipo de Rayos X Odontológico con radiovisiografo

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
Solicitan generador mínimo 65 Kv 8 mA. Se podría cotizar con tensión nominal de 70kVp y corriente en el tubo de 7,0 mA, ya que reduce el indice de radiación con el paciente y también con el profesional, garantizando la misma calidad de imagen. Este detalle del generador hace que el equipo de Rayos X necesite de un tiempo de enfriamiento. -		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
Se solicita generador de RX MINIMO 65 KV 8 MA, por lo que puede cotizar a partir de ahí.		

### Consulta 36 - Ítems 2: Equipo de Rayos X Odontológico con radiovisiografo

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
Solicitan sin periodo de latencia entre disparo y disparo. El equipo de RX posee protección contra calentamiento excesivo del tubo, dependiendo del tipo de generador como mencionamos mas arriba Todos los rayos necesitan un tiempo de descanso entre disparo y disparo. Esto es importante para no dañar el cabezal y ademas ayuda para reposicionar el sensor en la boca del paciente, es decir no realiza disparos seguidos		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
Con periodo de latencia corto, máximo 20 segundos.		

## Consulta 37 - PBC

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
Lugares: ver lugares de montaje, es importante saber los lugares para elaborar un costo mas aproximado		
Mantenimiento preventivo y correctivo?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
Remitirse a la Adenda N° 4.		

## Consulta 38 - Ítems 1: Set de equipos odontologicos / Unidad dental

Consulta	Fecha de Consulta	15-03-2021
El costo referencial se refiere solo al sillón y se olvidan que tiene varios accesorios que piden como complemento se debería de modificar ese precio. En la Planilla de precios en donde solicitan precio claramente figura un precio mas elevado segun consta en el archivo que consta entre los documentos que forman parte de esta Licitacion		

Respuesta	Fecha de Respuesta	05-04-2021
En la planilla de precios se establecen varios precios y se toma un precio referencial estimado sobre el criterio de economía y eficiencia para el mencionado ítem, por lo que se solicita ajustarse a los precios referenciales establecidos para el llamado.		